
Додаток 3  
до тендерної документації на закупівлю – основний 

словник національного класифікатора України ДК 

021:2015 "Єдиний закупівельний словник" – 15550000-8 

Молочні продукти різні (Кефір жирністю не менше 

2,5 %, сметана  жирністю не менше 20%, йогурт 

жирністю не менше 2,5%) 

 

Технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі 
 

1. До ціни тендерної пропозиції включаються наступні витрати: 

- податки і збори, обов’язкові платежі, що сплачуються або мають бути сплачені 

згідно з чинним законодавством; 

- витрати на пакування, навантаження, розвантаження, зважування, поставку до 

місця поставки (передачі) товару; 

- інші витрати, передбачені для товару даного виду згідно з чинним законодавством 

та тендерною документацією. 

2. Бюджетні зобов’язання за договором виникають у разі наявності та в межах відповідних 

бюджетних асигнувань. 

3. Технічні, якісні характеристики предмета закупівлі повинні відповідати 

встановленим/зареєстрованим діючим нормативним актам діючого законодавства (державних 

стандартів та/або технічним умовам), які передбачають застосування заходів із захисту 

довкілля. 

4. Товар при поставці повинен супроводжуватись документами, що підтверджують якість та 

безпеку, а саме: копіями посвідчень про якість та/або декларації виробника, та/або іншим 

документальним підтвердженням якості та безпеки товару (у передбачених законодавством 

випадках). 

5. Учасник повинен в складі тендерної пропозиції додатково надати гарантійний лист щодо 

забезпечення належних умов зберігання та транспортування товару з обов’язковим 

зазначенням адреси складських приміщень. 

6. Поставка (передача) товару здійснюється дрібними партіями транспортом Постачальника 

згідно з наданими заявками Покупця. Учасник повинен додатково надати в складі тендерної 

пропозиції гарантійний лист щодо забезпечення поставки товару протягом строку (термін) 

поставки (передачі) товару, згідно наданих заявок замовником, а також зазначити можливість 

поставки дрібними партіями. 

7. Строк (термін) поставки (передачі) товару: до 31 грудня 2023 року. 

8. Кількість, обсяг поставки та інші характеристики товару: 
№з/п Найменування товару Одиниця 

виміру 
Кількість 

1 Кефір  жирністю не менше 2,5% кг 4 060 

Технічні, якісні характеристики товару: 

 

Кефір ДСТУ 4417:2005. 

У спеціальній упаковці, жирність не нижче 2,5 %, свіжий. Смак та запах притаманний 

цьому виду продукту, колір білий, консистенція однорідна, споживча упаковка  - пакети із 

поліетиленової плівки. На кожній одиниці фасування повинна бути наступна інформація: 

назва харчового продукту, назва та адреса підприємства-виробника, вага нетто, склад, дата 

виготовлення, термін придатності та умови зберігання, дані про харчову та енергетичну 

цінність. Без хімікатів та консервантів, стороннього запаху та смаку, без цвілі, плісняви, 

гнилі. Строк придатності товару на момент поставки повинен бути не менше 90 % від 

загального терміну зберігання. Товар не повинен містити генетично модифіковані 

організми (ГМО), що обов’язково відображається на етикетці маркуванням «без ГМО». 

Товари, що постачаються повинні мати необхідні сертифікати якості виробника, 

реєстраційне посвідчення та висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи, 

або інший подібний документ, що підтверджує відповідність товару вимогам, встановленим 

до нього загальнообов’язковими на території України нормами і правилами, повинен бути 

оформлений відповідно до вимог законодавства України. 



2 Сметана  жирністю не менше 20% кг 1 940 

Технічні, якісні характеристики товару: 

 

Сметана фасована ДСТУ 4418:2005  

Жирність  не нижче 20 %, свіжа, однорідної консистенції, і в міру густа, вигляд продукції – 

глянцевий,  колір білий з кремовим відтінком, смак і запах – чисті, без сторонніх присмаків 

і  запахів, споживча упаковка  - пакети із поліетиленової плівки. Дефекти недопустимі. На 

кожній одиниці фасування повинна бути наступна інформація: назва харчового продукту, 

назва та адреса підприємства-виробника, вага нетто, склад, дата виготовлення, термін 

придатності та умови зберігання, дані про харчову та енергетичну цінність. Розфасовка не 

менше 350 гр. з маркуванням на упаковці. Термін зберігання  не більше 14 діб. Строк 

придатності товару на момент поставки повинен бути не менше 90 % від загального терміну 

зберігання. Товар не повинен містити генетично модифіковані організми (ГМО), що 

обов’язково відображається на етикетці маркуванням «без ГМО». Товари, що постачаються 

повинні мати необхідні сертифікати якості виробника, реєстраційне посвідчення та 

висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи, або інший подібний документ, 

що підтверджує відповідність товару вимогам, встановленим до нього 

загальнообов’язковими на території України нормами і правилами, повинен бути 

оформлений відповідно до вимог законодавства України. 

3 Йогурт жирністю не менше 2,5% кг 6 000 

Технічні, якісні характеристики товару: 
 

Йогурт ДСТУ 4343:2004. 
Йогурт з плодово-ягідним наповнювачем в плівці (не нижче 2,5% жирність). Смак та запах 
притаманний цьому виду продукту, консистенція однорідна. На кожній одиниці фасування 
повинна бути наступна інформація: назва харчового продукту, назва та адреса 
підприємства-виробника, вага нетто, склад, дата виготовлення, термін придатності та умови 
зберігання, дані про харчову та енергетичну цінність. Без хімікатів та консервантів, 
стороннього запаху та смаку. Строк придатності товару на момент поставки повинен бути 
не менше 90 % від загального терміну зберігання. Товар не повинен містити генетично 
модифіковані організми (ГМО), що обов’язково відображається на етикетці маркуванням 
«без ГМО». Товари, що постачаються повинні мати необхідні сертифікати якості 
виробника, реєстраційне посвідчення та висновок державної санітарно-епідеміологічної 
експертизи, або інший подібний документ, що підтверджує відповідність товару вимогам, 
встановленим до нього загальнообов’язковими на території України нормами і правилами, 
повинен бути оформлений відповідно до вимог законодавства України. 

 

9. Працівники, які будуть залучені до поставки товару, повинні мати особисті медичні книжки 

з результатами медичного обстеження. 

10. Місце поставки (передачі) товару здійснюється у заклади дошкільної освіти, за адресами 

заздалегідь з’ясованими із Замовником: 

11. Для підтвердження відповідності тендерної пропозиції учасника технічним, якісним 

кількісним та іншим вимогам до предмета закупівлі, встановленим замовником учасник 

повинен надати наступні документи: 

- Скановані оригінали особистих медичних книжок осіб, що безпосередньо контактують із 

товаром, інформація про яких надавалася згідно цієї документації (за формою, затвердженою 

Наказом Міністерства охорони здоров’я України №150 від 21.02.2013, з обов’язковою 

відміткою про проходження медичного обстеження, що завірена печаткою медичного 

закладу). В медичних книжках повинно бути зазначено періодичність проходження медичних 

оглядів, а також наявна відмітка про вчасне проходженням ними медоглядів та допуск до 

роботи, згідно з професією/посадою, зазначено характер виконуваних робіт (відповідно до 

Наказу Міністерства охорони здоров'я України 23.07.2002 № 280); 

- Документи, що підтверджують проходження гігієнічного навчання водіями, вантажником та 

комірником, інформація про яких надавалася згідно цієї документації, видані не раніше 2022 

році в Державних або комунальних установах Міністерства охорони здоров’я України. 

- Скановані оригінали медичних довідок на водіїв, інформація про яких надавалася згідно цієї 



документації, щодо придатності керування транспортним засобом. Довідки повинні бути 

видані закладом охорони здоров’я; 

- Сканований оригінал діючого на момент розкриття пропозиції сертифікату на систему 

управління безпечністю харчових продуктів відповідно до ДСТУ ISO22000:2019 

(ISO22000:2018,IDT), що виданий на ім’я учасника стосовно зберігання транспортування та 

торгівлі харчовими продуктами. Сертифікат повинен бути виданий органом сертифікації, що 

акредитований Національним агентством з акредитації України, в підтвердження чого в складі 

пропозиції надається сканований оригінал атестату про акредитацію органу сертифікації, при 

цьому даний атестат має свідчити про можливість проведення зазначеним органом 

сертифікації оцінки за видами діяльності, що зазначені у сертифікаті відповідності. Документи 

повинні бути надані в повному обсязі; 

- Сканований оригінал діючого на момент розкриття пропозиції сертифікату на систему 

управління якістю відповідно до ДСТУ ISO9001:2015 (ISO9001:2015,IDT), що виданий на ім’я 

учасника стосовно зберігання транспортування та торгівлі харчовими продуктами. Сертифікат 

повинен бути виданий органом сертифікації, що акредитований Національним агентством з 

акредитації України, в підтвердження чого в складі пропозиції надається сканований оригінал 

атестату про акредитацію органу сертифікації, при цьому даний атестат має свідчити про 

можливість проведення зазначеним органом сертифікації оцінки за видами діяльності, що 

зазначені у сертифікаті відповідності. Документи повинні бути надані в повному обсязі; 

- Сканований оригінал діючого на момент розкриття пропозиції сертифікату на систему 

екологічного управління відповідно до ДСТУ ISO14001:2015 (ISO14001:2015,IDT), що 

виданий на ім’я учасника стосовно зберігання транспортування та торгівлі (реалізації) 

харчовими продуктами та напоями. Сертифікат повинен бути виданий органом сертифікації, 

що акредитований Національним агентством з акредитації України, в підтвердження чого в 

складі пропозиції надається сканований оригінал атестату про акредитацію органу 

сертифікації, при цьому даний атестат має свідчити про можливість проведення зазначеним 

органом сертифікації оцінки за видами діяльності, що зазначені у сертифікаті відповідності. 

Документи повинні бути надані в повному обсязі; 

- Сканований оригінал угоди з акредитованими НААУ лабораторіями для дослідження якості 

харчових продуктів. Додатково учасник надає сканований оригінал атестату про акредитацію 

лабораторії, при цьому даний атестат має свідчити про можливість проведення зазначеним 

органом відповідних досліджень. Документи повинні бути надані в повному обсязі; 

- Надати оригінал Протоколу проведення вимірювань джерел іонізуючого випромінювання 

транспортного засобу (виданий на ім’я Учасника), яким буде здійснено перевезення товару, 

який є предметом закупівлі, виданий не раніше ніж за три місяці до кінцевої дати подання 

тендерних пропозицій ( у протоколі має бути зазначено, що транспортний засіб безпечний за 

радіаційними факторами), (у вказаних документах повинні бути зазначені авто, інформація 

про які надавалася згідно цієї документації). Надати оригінал договору про надання послуг, 

щодо проведення вимірювання джерел іонізуючого випромінювання транспортного засобу 

між установою, яка видала відповідний протокол; 

- Сканований оригінал експлуатаційного дозволу на зберігання харчових продуктів 

тваринного походження (у випадку, якщо предмет закупівлі є товаром тваринного 

походження) або сканований оригінал рішення про реєстрацію потужності за видом діяльності 

зберігання (у випадку, якщо предмет закупівлі є товаром рослинного походження). Документ 

повинен бути виданий управлінням Держпродспоживслужби на ім’я та потужності учасника, 

інформація про які надавалася згідно цієї документації; 

- Завірену Учасником, належним чином, копію рішення (або повідомлення) про реєстрацію 

потужності за видом діяльності транспортування. Документ повинен бути виданий 

управлінням Держпродспоживслужби на ім’я та потужності учасника; 

- Сканований оригінал акту складеного за результатами проведення заходу державного 

контролю у формі аудиту постійно діючих процедур, заснованих на принципах НАССР, що 



виданий не раніше ніж за три місці до кінцевої дати подання тендерних пропозицій 

управлінням Держпродспоживслужби України на потужності учасника, інформація про які 

надавалася згідно цієї документації; 

- Завірену Учасником, належним чином, копію акту складеного за результатами проведення 

планового (позапланового) заходу державного контролю (інспектування) стосовно 

додержання операторами ринку вимог законодавства про харчові продукти, що виданий 

управлінням Держпродспоживслужби України не раніше другого півріччя 2022 року на 

обстеження транспорту Учасника 

- Завірену Учасником, належним чином, копію акту складеного за результатами проведення 

планового (позапланового) заходу державного контролю (інспектування) стосовно 

додержання операторами ринку вимог законодавства про харчові продукти, що виданий 

управлінням Держпродспоживслужби України не раніше другого півріччя 2022 року на 

обстеження потужностей для збереження товарів Учасника. 

- Сканований(і) оригінал(и) Договору, укладеного з учасником процедури на проведення 

повірки засобів вимірювальної техніки (ваги) з акредитованим органом, що проводив 

вищезазначені роботи. Для підтвердження акредитації завантажити сканований оригінал в 

кольоровому вигляді атестату про акредитацію виданого Національного агентством з 

акредитації України. 

- Сканований оригінал свідоцтва про повірку засобу вимірювальної техніки (ваги) з метою 

підтвердження, що зазначені засоби відповідають вимогам, встановленим під час обігу 

предмета закупівлі, отримані не раніше грудня  2022 року. 

- Учасники повинні гарантувати, що потужності для зберігання та транспортування 

знаходяться в належному санітарному стані та учасником виконуються процедури для безпеки 

та підтримання якості продукції, а саме дезінфекція. Додатково в підтвердження 

гарантованого надати скановані оригінали експертних висновків контролю якості дезінфекції 

(інформація про яку надавалась згідно пункту 1.3 додатку 1 цієї документації) за 

бактеріологічними показниками. Експертні висновки повинні бути видані у січні 2023 року 

акредитованими НААУ лабораторіями. Додатково учасник надає сканований оригінал  

атестату про акредитацію лабораторії, при цьому даний атестат має свідчити про можливість 

проведення зазначеним органом відповідних досліджень. Документи повинні бути надані в 

повному обсязі. 

На виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021р. №305 (зі 

змінами) "Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та 

дитячих закладах оздоровлення та відпочинку" щодо організації харчування вихованців у 

шкільних закладах освіти оздоровлення та відпочинку, виконання денних натуральних 

продуктових норм на одну дитину (по віковим групам), з метою упорядкування контролю за 

постачанням продукції в навчальні та оздоровчі заклади товар повинен відповідати показникам 

безпечності та якості для харчових продуктів, які встановлено нормативно- правовими актами 

України, ТУ та ДСТУ (Наказ МОН України та МОЗ України від 17.04.2006 року № 298/ 227 

«Про затвердження інструкції з організації харчування дітей у дошкільних закладах», Наказ 

МОН України та МОЗ України від 15.08.2006 року №620/563 «Щодо невідкладних заходів з 

організації харчування дітей у дошкільних, загальноосвітніх, позашкільних навчальних 

закладах», ДСП «Влаштування, обладнання, утримання дошкільних навчальних закладів та 

організації життєдіяльності дітей» затверджені Наказом МОЗ України від 01.08.2013 року № 

678, Закон України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових 

продуктів» від 23.12.1997 року №771/97-ВР (зі змінами)), “Інструкції з організації харчування 

дітей в дошкільних навчальних закладах ” від 17.04.2006 р. №298/227 постачальник гарантує 

якість товару, що постачається Покупцю за Договором. Гарантія якості діє протягом 

встановленого строку, при умові дотримання Покупцем умов зберігання, Товар повинен 

надходити згідно поданих заявок і відповідати вимогам державних стандартів, а також іншій 

нормативно-технічній документації. Кожна партія товару має супроводжуватися документами 

(накладними, документами, які засвідчують якість та безпеку згідно чинного законодавства. 



 

 

 


	Технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі

